

大臣：培育更多人才

森拟打造成教育谷

(芙蓉 24 日讯) 森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山指出，在进步且充满挑战的时代，具备教育知识才能在竞争时代中立足。

“随着时代的进步与发达，教育知识尤其重要，那么才能在极具竞争力及挑战的时代生存。因此，我们必须做好准备，迎合充满挑战的时代，因为现在的人力资源不分国界，只要有能力就会受到青睐。”

莫哈末哈山昨午与金群利环球院校的 21 名获得奖学金的优异生共进下午茶时，如是透

露。

出席者包括金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉、董事经理拿督李典和、总执行长李荣文及金群利环球院校董事拿督萧进平。

他披露，他非常重视教育，也计划把森州发展成为教育谷，以便培育更多的人才。

今年获 50 亿改善基建

此外，他说，去年

他已在州议会中提呈通过“森州 30 年建设发展计划”，让这项从 2015 年至 2045 年的 30 年发展计划可配合宏愿谷下，让森州发展带来全新面貌。

他也说，以上是州内一项长远的发展计划，而森州今年也将会获得 50 亿令吉，改善道路、兴建大道及道路设备。



金群利环球院校 21 名获得奖学金的优异生，有幸与森大臣共进下午茶。前排左起为李荣文、莫哈末哈斯拉、莫哈末哈山及李典和。